



Сердце женщины, в любви своей оскорбленное изменой, подобно крепости, захваченной, опустошенной и покинутой.

Вашигтон Ирвинг

Меня нередко спрашивают женщины, имеющие женатого любовника, что делать, чтобы заставить его развестись и жениться. "Не знаю, - отвечаю я. - Все зависит от его жены и их взаимоотношений".

Это и в самом деле так - судьба вашего брака зависит именно от вас и от ваших взаимоотношений, а вовсе не от привлекательности любовницы вашего супруга, даже если она ас по части секса и выглядит как фото мод ель.

Если до этого у вас все было хорошо (пусть в сексе не очень, но это дело поправимое), если супругу дома было психологически комфортно, то в этом случае вы можете за свой брак не волноваться - никуда ваш муж не уйдет.

Даже если соперница пойдет на крайний шаг, решившись завести от него ребенка в надежде, что тогда он на ней женится, - ей вряд ли удастся добиться своего. Либо он будет категорически против внебрачного ребенка, если у вас есть дети, либо бросит ее, когда она откажется сделать аборт, либо будет иметь две семьи (что малоутешительно).

Но если вы жили как кошка с собакой, да к тому же частенько отказывали мужу в "интиме" - вот тогда есть шанс, что он предпочтет другую.

Все зависит от вас. Никогда не поздно изменить стереотип ваших взаимоотношений, если вы хотите сохранить семью. Иногда сама по себе измена мужа бывает той критической ситуацией, которая заставляет жену взглянуть на взаимоотношения другими глазами и прозреть: "Что же я делаю?! Ведь я собственными руками разрушаю свой брак и толкаю мужа в объятия другой!" Это как раз тот случай, когда не было бы счастья, не случись несчастья.

Помните: в любом деле главный залог успеха - профилактика. Поэтому, чтобы не мучиться от ревности и измен мужа, постарайтесь это предотвратить.

Психологический климат в семье в наибольшей степени создается усилиями женщины. Даже если вам кажется, что домашние хлопоты отнимают все ваши силы и время, не оставляйте своего мужа без внимания и ласки. Не пренебрегайте сексуальными отношениями.

Если в вашей семье будут хорошие межличностные отношения и духовная близость, то даже неверный муж постарается сделать так, чтобы уберечь вас от огорчений и не причинять вам боли.

Наверняка вы не хотите потерять своего мужа, не хотите, чтобы ваша соперница его заполучила.

Если вы точно уверены, что муж вам изменяет, причем с любовницей не из вашего ближайшего окружения, то не советую вам шпионить за ними, так как ни к чему хорошему это не приведет. А кроме того, даже увидев соперницу с мужем, вы не сможете ей красиво отомстить.

Если вас не осенит какая-либо гениальная идея, то ничего другого не останется, как сказать мужу, что якобы кто-то из ваших знакомых видел его с другой женщиной, чтобы

супруг знал о вашей осведомленности насчет его неверности. В этом случае необходимо сохранять спокойствие, не упрекать, не устраивать сцен и ждать, пока муж "перебесится", а потом великодушно простить, непременно взяв с него обещание, что больше он такой боли вам причинять не будет.

Даже если он нарушит свое обещание и заведет новую любовницу, то впредь будет более осмотрителен, и вы ни о чем не узнаете. После вашего великодушного прощения он уже не будет помышлять о разводе, даже если сильно увлечется еще раз. А то, что немного "погуляет", - ну что ж, таковы многие мужчины, относитесь к этому философски.

Мне не раз приходилось слышать такое: "Даже если муж изменяет, лучше, чтобы я об этом не знала". Довольно мудрые слова, и таким женщинам обычно не грозит опасность быть брошенной.

Если раньше, до измены, муж вас любил, это означает, что он любит вас до сих пор, потому что с любовницей его может связывать только секс. Но даже если к ней есть какие-то чувства, то это не означает, что он разлюбил вас, - многие мужчины любят двух женщин одновременно.

У женщин не так - полюбив другого, женщина порой отдается ему целиком, а муж становится противен. Но и это не строго обязательно - бывает, что и женщина любит обоих и оба мужчины ей нужны.

Потому-то и создаются любовные треугольники, что ни с кем невозможно расстаться. Так что будьте спокойны - никуда ваш муж не денется.

Мужчины не любят радикальных перемен в жизни. Говорят, что женщин удерживает в браке привычка. Как бы не так! Тяготеет к привычкам в большей степени сильный пол, нежели слабый.

Если вы хотите сохранить семью и по-прежнему оставаться в статусе жены, то самое

оптимальное - не замечать кое-каких изменений в поведении супруга и уверить себя что никакой соперницы нет.

Пусть вам все говорят, что у него есть любовница, - не верьте! Смейтесь в лицо "доброжелательницам", которые с плохо скрытым злорадством сообщают вам "приятную" новость, и отвечайте: "Ты мне просто завидуешь, вот и распускаешь сплетни!" Не обращайтесь на ее перекошенную разочарованием физиономию и злобное: "Дура! Сама потом пожалеешь!" Как раз вы-то не пожалеете, потому что делать вид, что не знаешь, - самая верная тактика, дающая вашему супругу время "перебеситься".

А подругу-"доброжелательницу" гоните прочь - она ведь и в самом деле завидует и хочет навредить. Не исключено, что и сама была бы не прочь охмурить вашего мужа, но не удалось, вот она и решила столь неизобретательно отомстить.

Никогда не верьте тем, кто говорит вам неприятные вещи якобы из самых лучших побуждений. Какие тут могут быть лучшие побуждения?! Надолго расстроить подругу, внести разлад в ее отношения с мужем, довести до разрыва или семейных сцен - это из лучших побуждений? Это самая настоящая подлость, а с подлыми людьми лучше не иметь дела и изгнать их из своего дома. Такая "подруга" может нашептать и про вас вашему мужу или распускать о вас сплетни направо и налево.

Если вы будете изображать полное неведение, то мужу не останется ничего иного, как подыгрывать вам. Он будет осмотрительнее, чтобы вы и впредь сохраняли спокойствие. Чтобы держать его в тонусе, можете (если сможете) сказать, что ваша подруга распускает о нем грязные сплетни, якобы у него есть любовница, но вы ей не верите, потому что хорошо его знаете - он на это не способен. Наверняка муж устыдится и "процесс пойдет". Но если вы не уверены, что сможете держаться спокойно, то лучше не затевайте этого разговора.

Если вам больно и на душе смятение, а все советы, как изображать неведение и вести игру в благородство, вам не подходят, ограничьтесь маленькой женской мстостью и тогда получите облегчение и моральное удовлетворение, заставив переживать соперницу. Или используйте один из способов избавления от соперницы, приведенный в этой книге.

Если вы не в силах последовать ни одному из советов, если чувствуете себя оскорбленной до глубины души и желаете поставить супругу ультиматум, то сначала хорошенько подумайте: а стоит ли? Вы можете указать мужу на дверь, и он уйдет. Ведь ему есть куда уйти, но до сих пор он не решался. Или вообще не собирался уходить (что вернее всего), а вы его своим ультиматумом к этому подтолкнете.

Хочу предостеречь вас от излишней активности и стремления устраивать слежку за своим мужем, если все ваши подозрения основаны лишь на ревности и никаких свидетельств неверности мужа у вас нет.

Все советы "красиво отомстить" адресованы лишь тем женщинам, которые точно знают о неверности мужа, поэтому одержимы желанием поквитаться с соперницей и хотят таким образом получить своеобразное моральное удовлетворение. Такие сравнительно безобидные варианты мести все же более безопасны, чем публичные скандалы, оскорбления и нанесение телесных повреждений любовнице мужа.

<http://www.girlsecrets.net> По материалам